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Referat af bestyrelsesmøde  
Tirsdag den 4. juni 2024 
Tilstede: 
Birgitte Koch, Allan Larsen, Cecilie Cederstrøm, Jan Rohde, Jette Gotlieb, Kevin Mogensen, 
Clara 8.b, Gabriel 3.x, Sally 2.c, Johan 2.c. 
Cristian Borch, Laila Stentoft, Lene Stockmarr Eriksen, Mette Petersen, Rikke Solvig, Peter 
Futtrup, Sara Mac Dalland 
 
Ikke tilstede/afbud: Dan Binderup, Pernille Kierckebye Baes Henriksen, Kristian Relsted 
Fahnøe, Jakob Boseby, Johanne Ibi Schiøtt Nielsen 
 
Dagsorden: 
1) Valg af referent og ordstyrer  
2) Godkendelse og underskrivelse af referat fra sidste møde  
4) Skolens vedtægterne og forretningsorden for bestyrelsen  
    (- kort drøftelse og mulighed for kommentarer) 
4) Økonomi - status for første kvartal 2024  
5) Korte meddelelser fra   

a. Skolemødet 
b. Dragen 
c. Gym/HF 
d. Rektor  
e. Bestyrelsens medlemmer  

6) Indkomne punkter:  
a. Årets selvevaluering og opfølgningsplan 
b. Tilbagemelding fra skolemødet angående økonomi og salg 

af Møllegade  
7) Datoer for næste års møderækker  
8) Eventuelt  

 
 

Mødet indledes med en kort præsentationsrunde, hvor alle fremmødte præsenter sig med navn og 
pronomener. 
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1) Valg af referent og ordstyrer 
Referent Peter, ordstyrer Sara. 
 
2) Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet fra sidste møde samt referatet fra generalforsamlingen  
(onsdag den 23. april 2024) er godkendt og underskrives. 
 
3) Skolens vedtægterne og forretningsorden for bestyrelsen  
    - kort drøftelse og mulighed for kommenterer 
Sara gennemgår kort forretningsorden for skolens bestyrelsen samt skolens vedtægter.  
 
Kommentar for bestyrelsen: 
Vi skal være opmærksom på, at der står, at vi driver skole i Møllegade i vedtægterne -det 
bør ændres, når skolen flytter sammen. 
 
4) Økonomi - status for første kvartal 2024 
Laila og Sara indleder med at gennemgå budgettet for 2024. Budgettet er nu tilpasset i 
forhold til OK24-tallene og skolepengestigninger. Overordnet set betyder det, at vi nu 
forventer et lille overskud for 2024 på ca. 269.000 kr. 
Men det er vigtigt at være opmærksom på, at budgettet for skoleåret 24-25 stadigvæk ser 
negativt ud. 
Dog skal vi være opmærksomme på, at vi budgetterer med 5 fulde STX-klasser, og der er vi 
ikke helt endnu. På nuværende tidspunkt har vi elever til næsten 4 fulde klasser, så vi 
mangler altså elever til en klasse -der er dog en god mulighed for, at det kommer i løbet af 
de næste par måneder.  
Statstilskuddet er ca. 70.000 pr. stx-elev, så når vi mangler en klasse, svarer det i runde tal 
til, at vores indtægter er 2.000.000 mil. under det forventede.  
Vi planlægger med at udarbejde et nyt revideret budget til efteråret, der kan tage hensyn til 
elevtallet. 
 
Efterfølgende gennemgår Laila og Sara kort regnskabet for 1. kvartal af 2024. Generelt 
ligger alle udgifterne på ca. 25% af det budgetterede. Dog er udgifterne til bygningerne 
større i 1. kvartal pga. forsikringer, ligesom udgifter til undervisningsmaterier er noget 
højere end 25% pga. licenser. Begge dele er dog forventet, så vores regnskab for 1. kvartal 
2024 ser pænt ud.  
 
Kommentarer fra bestyrelsen: 
Det vil være interessant at se, hvor meget udgifterne er steget med i forhold til det 
oprindelige budget for 2024.  
Det vil være rart, hvis vi på et kommende bestyrelsesmøde kan sammenligne det oprindelige 
budget, og det nu tilrettede og det kommende budget med et mere præcist elevtal.  
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5) Kort meddelelser fra:  

a. Skolemødet  
Lige nu er afgangsprøverne for vores 9. og 10. klasses elever 
godt i gang, og 8.klasseselever er ved at lægge sidste hånd på 
deres udstillinger til billedkunst-afgangsprøven i uge 24.  
Derefter er der fagdage og mundtlige terminsprøver for 8. klasserne i bl.a. fagene 
dansk, matematik og kulturfag. Så hele Dragen er rimelig meget i prøve-”mode”. 
Vi har også afholdt vores sidste fælles dragemøde, hvor vi skulle beslutte 
lokalefordelingen for drageklasserne efter sommerferien.  
Fredag den 17. maj havde vi sidste skoledagsfest for hele skolen i Møllegade. Der er 
i øvrigt også skoleårets sidste fest i Møllegade, da vores dimissionsfest (fredag den 
28. juni) skal afholdes i Struenseegade -ligesom for et par år siden, dog uden det 
store telt i gården.  
I Struenseegade er det også de mundtlige eksamener, der fylder rigtig meget. De 
skriftlige eksamener er overstået, og det gik fint trods Word-Mac-problemer, men 
det var generelt et problem over hele landet. 
 
Der har været fire elever fra både gym/HF og Dragen afsted på DGS’ kursus om 
bestyrelsesarbejde for elever. 
I den forbindelse vil vi gå i gang med en kampagne for at tydeliggøre, hvor meget 
indflydelse elever her på skolen har - specielt i forhold til elever på andre skoler og 
gymnasier. Først skridt i kampagnen er vil være en spørgeskemaundersøgelse. 
 
Vi har også fået afholdt vores velkomstmøder for de kommende 8. og 10. klasser -
det var to rigtig gode arrangementer med mange glade elever og forældre. Og de 
nuværende 8.klasser fik sagt nogle gode og præcise ting om vores skole.  
 
I forbindelse med det kommende Europa Parlamentsvalg har der siden sidste møde 
også været afholdt en EU-debat i fællessalen i Struenseegade. 

 
Det nuværende fredagscafeudvalg bestod kun af elever der alle går ud til sommer, 
men med god reklame på bl.a. skolemøderne er det lykkedes få overlevet udvalgets 
arbejdet til elever, der fortsætter på skolen efter sommerferien. Så vi burde kunne 
begynde at holde fredagscafeer kort efter sommerferien.  
 
På de sidste par skolemøder har vi diskuteret, om vi skal sætte gang i et salg af 
Møllegade og flytte sammen på Struenseegade. Selve beslutning blev taget på 
skolemødet torsdag den 23. maj. Der var et stort flertal for at sælge Møllegade. 
Det var de to 8.klasser, som stod for de to skolemøder, hvor vi diskuterede og 
besluttede at sælge Møllegade - Og det gjorde de godt! 
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På sidste skolemøde var der også et udvalg, som præsenterede 
en ”How-to-skolemøde”-video. Det er super god video, der kort 
og kontant hvad skolemødet kan, og hvordan det kan 
forberedes. Vi håber, den kan være med til at øge deltagelsen i 
skolemødet og demokratiet på skolen generelt. 
Der har også været en anden stor beslutning på et af de sidste skolemøder om at 
ændre vores mødetider, så undervisningen vil begynde senere. Det blev dog ikke 
vedtaget, så vi begynder også undervisning kl. 8.30 til næste skoleår.  
 
Dog blev der nedsat et nyt udvalg, som l løbet af næste skoleår vil kigge på 
muligheden for have perioder med 4-dagesuger. Planen er, at det gerne skal munde 
ud i nogle konkrete forslag, som skolemødet skal forholde sig til.    
 
Generelt planlægger skolemødeudvalget med at have flere vigtige og store 
beslutninger på skolemøderne løbende gennem hele skoleår i håb om, at det vil øge 
fremmødet.  
I den forbindelse er det også værd at nævne, at introudvalget også er godt i gang med 
at planlægge introperioden for gym/HF, og som noget nyt vil oplysninger om 
skolemødet og skoledemokratiet fylde en del i introudvalgets introduktion til skolen. 
Introudvalget planlægger også med en spil-cafe for de nye elever i løbet de første par 
uger. 
Fredag den er der dimission for 3.g’er og 2. HF i Nørrebrohallen, og efterfølgende er 
der middag for de afsluttende elever og efterfølgende fest for hele skolen -og i 
Struenseegade. Dagen før (torsdag den 27. juni) kører 3.g’erne og 2. HF i vogn. Det 
er planen, at de tager afsted fra skolen ved 10-tiden. 
 
b. Dragen  
Vi er kommet godt igennem du skriftlige prøver, og det har været en god oplevelse 
for både elever og lærere at holde prøverne på 2. sal i baghuset. Så vi planlægger 
også med at holde vores skriftlige terminsprøver og afgangsprøver i 24-25 på 2.sal i 
baghuset. 
Som nævnt, er nu vi i prøve-”mode” i Dragen, og det går rigtig fint med de 
mundtlige prøver.  
I går kom to 8.klasser rigtig glade hjem fra deres studietur til Bornholm. Det var en 
god tur med en masse fagligt og socialt indhold.  
 
Vi er rigtig langt med fagfordelingen for næste skoleår. Dog har vi på nuværende 
tidspunkt en del flere elever med et støttebehov end i år, og det er vi er i gang med at 
få et overblik over samt lavet en overordnet plan for, hvordan vi kan udmønte deres 
støtte.  
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Vi er stadigvæk i gang med at optage de sidste elever til 8. kl.-
da der er et par elever, der har valgt at begynde på en anden 
skole efter sommerferien - at forældrene indskriver deres børn 
på flere privat-/friskoler, og først vælger den som deres barn 
skal gå på i sidste øjeblik, er et fænomen, som flere af de andre 
lilleskoler, vi er i kontakt med, også er ramt af.  
Vi er heller ikke i mål med det antal elever til 10. klasse, som vi har havde regnet 
med. Og lige nu står det lidt stille med nye ansøgere. Vi håber på, at der kommer lidt 
flere inden d. 5. september. 
 
En af de store nye ting, vi skal forholde os til i løbet af næste skoleår, er, at 
UddannelsesParathedsVurdering (UPV) bortfalder. Det virker som godt alternativ, 
Københavns Kommunes UU-vejledning vil sætte i stedet. De vil eksempelvis tilbyde 
en ekstra vejledningsindsats til elever med højt fravær, eller elever som vi som skole 
vurderer, er i en eller anden form for mistrivsels. En stor del af kommunikationen 
mellem UU, skole og forældre vil fremover hovedsageligt være skriftlig.   
Fra et elevperspektiv vil afskaffelsen af UPV’en betyde, at det nu udelukkende er 
deres karakterer, der er adgangsgivende til ungdomsuddannelser.  
 
Fra mandag til onsdag i uge 26 deltager to dragebands i lilleskolernes musik- og 
teaterfestival på Randers Lilleskole. Og som noget nyt og unikt vil begge bands 
udelukkende optræde med sange, de selv har skrevet.  

  
En anden nærtforestående begivenhed er 9. og 10. klassernes translokation, som vi 
holder torsdag den 27. juni. Rammen er den samme som de sidste par år. Hvor vi 
begynder med en frokost for afgangseleverne og lærerne i Møllegade fra kl. 12, og 
kl. 15 er der bevisoverrækkelse i Struenseegade. Vi er godt i gang med 
planlægningen af dagen og regner med en masse musik til overrækkelsen i 
Struenseegade. 
 
Vi er også kommet lang med planlægningen af introperiode efter 
sommerferien, og som noget nyt begynder alle drageeleverne en dag 
før Gym/HF-eleverne. Det er forhåbningen, at det vil give de nye 8. 
og 10. klasseselever en mere rolig introduktion til skolen og deres 
klasse.  
 
c. Gym/HF/HFe 
De skriftlige eksamener på STX og HF er netop overstået. Den sidste skriftlige 
eksamen var den 31. maj, hvor vores samfundsfag A-elever fra 3.g var oppe.  
Alle de skriftlige prøver er gået godt -på nær den generelle Mac/Word-problematik, 
som også alle andre gym/hf-skoler var ramt af, og som STUK også har forholdt sig 
til. Problemet var, at der umiddelbart inden prøven den 23. maj kom en opdatering til 
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Word. Elever med Mac-computere fik problemer, hvis de sagde 
ja til Wordopdateringerne, da Mac ikke havde lavet en 
opdatering, som tog højde for Microsofts opdatering. Det betød, 
at nogle elever skulle have ekstra hjælp. De kom alle i mål, 
nogle fik forlænget tid, da det tog tid at komme rundt og hjælpe 
alle.  
Vores it-folk nød godt af, at vi er kommet med i it-fællesskabet, hvor de forskellige 
it-afdelinger deler erfaring. Det betød, at vi relativt hurtigt havde en løsning, som 
blev kommunikeret til eleverne inden eksamen d. 24. maj. 
Efterfølgende har STUK udsendt en guide til, hvordan vi skal forholde os. Som 
udgangspunkt er IT altid elevens eget ansvar, men vi forholder os selvfølgelig til 
hver enkelt sag, der måtte komme i den anledning.  
 
Generelt er vi godt i gang med vores overgang til IT-fællesskabet, og vi forventer, at 
en teknisk overgang forløber forholdsvis problemfrit i slutningen af juni måned. 
 
De mundtlige prøver kører nu på liv løs derudaf. Og indtil videre er der meget få 
elever, der er har meldt sig syge -specielt sammenlignet med sidste år. 
Den sidste mundtlige eksamen er den 26. juni, og eleverne kører i vogn den 27. juni, 
og vi har dimission for STX og HF den 28., hvor der også er fest for alle elever om 
aftenen i Struenseegade. 
 
Vi er også godt i gang med optagelse af elever til kommende 1.g og 1.HF.  
Vi har pt. 91 elever til HF, som svarer fint til de tre klasser, vi har planlagt med. På 
STX har vi på nuværende tidspunkt 104 elever til kommende 1.g, og det svarer til 
næste 4 klasser. Vi fik kun 13 elever af de 90 elever, vi havde sagt ja-tak til, som 
havde søgt os som 2. prioritet eller lavere. Dette skyldes, at de private gymnasier 
skal sige ja på individniveau, og vi kan ikke vide, om dem vi vælger, får deres første 
eller anden prioriteter. Gør de det, får vi ikke en anden elev.  
I forhold til opstarten i august er planen, at vi laver 3 HF-klasser, og 5 mindre 
grundforløbsklasser i STX, som kan optages løbende. Vi plejer at få mange 
henvendelser i august. Hvis vi ikke når et acceptabelt antal til 5 klasser i forbindelse 
med studieretningsklasserne, laver vi 4 klasser. 
 
Vi havde ansat to nye matematiklærere, en med musik og en med biologi, men den 
ene sagde op, og det løser vi internt, og det er ikke så slemt i forhold til 
problematikken med de få elever til STX. Der har i den forbindelse været stor 
fleksibilitet hos lærerne, for at få timefagfordelingen til at gå op.  
 
Vi er i gang med at udvikle en egentlig informationsstrategi og nyt 
informationsmateriale i håbet om. at der på den måde er flere potentielle elever, der 
får øjnene op for vores unikke skole. Vi arbejder på, hvordan vi fremover kan 

mailto:adm@detfri.dk
http://www.detfri.dk/


Referat af bestyrelsesmøde, tirsdag den 4. juni 2024 Struenseegade  Side 7 af 11 
 

 
______________________________________________________________________________________ 

Det frie Gymnasium – Møllegade 26 – 2200 Kbh. N – 3537 1111 – adm@detfri.dk – www.detfri.dk – CVR: 29 34 43 10 

 

1. juli 2024 

målrette informationen om vores skole til kommende elever på 
den side og deres forældre på den anden. Udvalget arbejder lige 
pt. meget med hvilke historier, vi gerne vil fortælle om skolen. 
 
Vores SPS-vejleder Julie og vores sekretær Birgitte har vundet 
”Ud I Livets” ildsjælepris i forbindelse med deres SPS-mentor -arbejde og -
koordination her på skolen.   
 
Kommentar fra bestyrelsen:  
Stort til lykke til Birgitte og Julie for deres store SPS-arbejde! 
Kommunikationsprojekt lyder godt og spændende, og i den forbindelse kan det være 
en ide at overveje, hvordan skole kan være mere aktiv på de social medier. Og i den 
forbindelse bør det også overvejes, om det kan give mening at få hjælp udefra til en 
regulær SoMe-strategi for skolen. 
 
d. Rektor 
Igennem de sidste par har denne tilbagemelding informeret jer om forskellige 
verserende tilsynssager -det er helt anderledes nu, da vi venter svar på den seneste 
redegørelse fra STUK vedrørende overgange til videregående uddannelse (vores 
sidste aktuelle tilsynssag) -det er vores klare forventning, at de også vil afslutte det 
tilsyn.  
 
Lige som alle andre arbejdspladser i EU skal vi fra den 1.juli 2024 begynde at 
tidsregistrer arbejdstiden. I løbet af de kommende dage skal vores samarbejdsudvalg 
kigge på en vejledning til tidsregistrering. Vi vil benytte tidsregistreringsmuligheden 
i lectio.  
 
Vores økonomiansvarlige Laila stopper efter sommerferien, vi har været virkelig 
glade for hendes hjælp og gode indsats.  
Vi er allerede godt i gang med en ansættelsesproces med professionel hjælp udefra  
Vi har første samtalerunde på fredag (den 7. juni) og 2. samtalerunde tirsdag den 18. 
juni.  
Vi skal også have ansat en ny IT-medarbejder, da Oliver stopper. Opslaget er lige på 
trapperne. 
 
UVM har åbnet for muligheden for at udbyde særlige lokale studieretninger, og vi 
vil derfor ansøge om en studieretning med Design og samfundsfag på A-niveau.  
 
e. Bestyrelsens medlemmer  
Bestyrelsen har konstitueret sig selv:  
Forperson Birgitte Koch 

mailto:adm@detfri.dk
http://www.detfri.dk/


Referat af bestyrelsesmøde, tirsdag den 4. juni 2024 Struenseegade  Side 8 af 11 
 

 
______________________________________________________________________________________ 

Det frie Gymnasium – Møllegade 26 – 2200 Kbh. N – 3537 1111 – adm@detfri.dk – www.detfri.dk – CVR: 29 34 43 10 

 

1. juli 2024 

Næstforperson Allan Larsen 
Medlem Jan Rohde 
Medlem Jette Gottlieb 
Medlem Cecilie Cederstrøm 
Suppleant Pernille K.B. Henriksen 
Suppleant Kevin Holgersen 
Forældrerepræsentanterne for Dragen var ikke på valg til generalforsamlingen 
onsdag den 4. juni. For en god ordens skyld nævnes de her: 
Dan Binderup 
Kristian Relsted Fahnøe 
Johanne Ibi Schiøtt Nielsen og Jacob Boseby er suppleanter til 
forældrerepræsentanterne.  

 
6) Indkomne punkter 

a. Årets selvevaluering og opfølgningsplan  
Sara gennemgår kort skolens kvalitetssystem med særligt fokus på eleverne faglige 
niveau, elevtrivselen og overgang til videregående uddannelser.  
Når vi kigger på elevernes eksamenskarakter som et udtryk for deres faglige niveau, 
ser det fint ud.  
På STX var det gennemsnitligt eksamensresultat for skoleåret 22-23 på 0,1 point 
under niveauet fra det foregående år, nemlig på 7,8. Den lille nedadgående tendens 
matcher en lignende bevægelse i landsgennemsnittet.   
På HF var det et samlet gennemsnitlig af eksamensresultat på 7,5, hvilket er 0,2 
point højere end året før og ca. 1,5 point over landsgennemsnittet, der holder 
niveauet på 6,0 fra det foregående år. Vores HF-elever er blandt dem, med de 
allerhøjeste eksamensresultater på landsplan. Når der tages højde for den 
socioøkonomiske reference, blev HF-eleverne i 22-23 løfter med 0,1 point, og vi er 
således stadigvæk ”på niveau”. 
 
Vi har i dette skoleår (23-24) arbejdet med elevernes trivsel på samme måde som 
foregående år og med udgangspunkt i den obligatoriske elevtrivselsundersøgelse 
(ETU). Vi har igen sikret en høj elevdeltagelse i selve undersøgelsen, hvilket giver et 
godt seriøst grundlag for det efterfølgende arbejde med data.  
Alt i alt ligger vi fint på niveau med landsgennemsnittet. Vi ligger bedre hvad angår 
kategorierne ”Læringsmiljø”, ”Klasserelationer” samt (fraværet af) ”Mobning og 
chikane”, men lidt under hvad angår elevernes selvrapporterede ”Motivation og 
indsats” samt deres ”Selvvurderede elevperformance”.  
Derudover er det værd at bemærke, at vores fastholdelse af elever i 1.g er steget 
markant. 
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De nyeste tal fra Uddannelsesstatistik.dk tegner fortsat et 
billede af Det frie Gymnasiums elever som blandt dem, der er 
allerlængst om at starte på en SU-godkendt videregående 
uddannelse. 27 Vores plan for håndtering heraf er blevet mødt 
med anerkendelse fra STUK, og vi er dermed ikke længere i 
intensiveret tilsyn, hvilket skaber god ro om den fortsatte indsats.    
I dette skoleår 2023-24 har vi helt konkret sat gang i implementering af ‘Tre tiltag på 
Tre år’, der skal øge overgangen til videregående uddannelser 2 år efter 
studentereksamen. De tre tiltag er: 

• Fremtid, netværk og det gode liv 
• Samarbejde med eksterne aktørerne i A-niveaufagene i 2.g  
• Indsat i forhold til arbejde med ordblindhed 

Det er vores oplevelse, at de tre tiltage er meningsfyldte for både elever og lærere, og 
at de er med danne et godt fundament for, at flere af vores elever begynder tidligere 
på en videregående uddannelse.  
 
Kommentarer fra Bestyrelsen: 
Det er et håb om, at fokus på overgange til videregående fra politisk hold vil blive 
ændret til overgange til kompetencegivende uddannelse - på den måde vil 
erhvervsuddannelser også til gode ses i statistikkerne for overgange.  
 
b. Tilbagemelding fra skolemødet angående økonomi og salg af 
Møllegade  
Som vi har talt om på tidligere bestyrelsesmøder, er skolens økonomi overordnet set 
god -dog er mange af vores penge bundet i mursten. Derfor har der været afholdt en 
nogle møder i budgetudvalget, hvor vi har diskuteret situationen. På den baggrund er 
det budgetudvalget indstillingen, at det vil være godt, hvis vi solgte Møllegade, 
byggede ud på Struensegade og flyttede sammen der. Det er dog en stor beslutning, 
som bør træffes på skolemødet. Derfor gik Budgetudvalget i gang med at 
tilrettelægge en god proces for skolemødet. Det mundede ud i to punkter på to 
skolemøder. På skolemødet torsdag den 16. maj 2024 fremlagde budgetudvalget 
grundlaget for indstilling til skolemødet om at sælge Møllegade, bygge ud på 
Struenseegade og flytte samme der. Efterfølgende var ordet fri til opklarende 
spørgsmål, diskussion af alternativer og lignende. Udover selve fremlæggelsen på 
skolemødet, havde budgetudvalget forinden lagt alle de relevante bilag samt en 
læseguide på landingsbanen.  
På det efterfølgende skolemøde torsdag den 23. maj 2024 var budgetudvalget 
indstilling på som beslutningspunkt. Efter et kort resume af grundlaget for 
indstillingen, var ordet igen frit, og derefter stemte vi. Budgetudvalgets indstillinge 
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om at sælge Møllegade, bygge ud på Struenseegade og flytte 
sammen der, blev vedtaget med et stort flertal.    
I løbet af næste skole år vil den videre proces fylde en del. Det 
er tanken, at der vil være to sideløbende spor. Et spor med 
fokus på salg af Møllegade -det vil være et udvalg, der står for 
den del og løbende melder tilbage til skolemødet. Det andet spor vil fokuserer på, 
hvilken skole vil vi gerne være, når vi flytter sammen -og hvordan den kan se ud.  
I øvrigt taget et lille underudvalg fra budgetudvalget til åben hus på Profession 
Højskolen på Frederiksberg, som er sat til salg  -umiddelbart virker det dog ikke lige 
så interessant som at flytte sammen på Struenseegade. 
 

7) Datoer for næste års møderække  
Tirsdag den 24. september 2024 Bestyrelsesmøde 

Onsdag den 27. november 2024 Bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 28. januar 2025 Bestyrelsesmøde 

Onsdag den 23. april 2025 Bestyrelsesmøde, Generalforsamling i Støttekredsen og 
General forsamling for Det frie gymnasium 

Tirsdag den 3. juni 2025  Bestyrelsesmøde 

 
8) Eventuelt  
Vi overvejer kraftig at holde en række ”gå-hjem”-møder i forbindelse med den forstående 
samlokaliseringsproces. Møderne er tænkt som et forum, hvor interesserede kan nørde viden 
om byggeprocesser og bæredygtighed -bestyrelsen vil selvfølgelig være meget velkomne til 
at deltage i møderne. 

 
Næste møde i bestyrelsen:  
Næste møde er tirsdag den 24. september 2024. 
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